I Teilunvo-PuAAddio 3

AvTipetadetiny Istotnto: o xdide Cedyog aprdumy a, 3 woybouv ol na-
EOXATL LOOTNTES:

e a+f=0+a.

e a-B=0"qa.

No emBefonwoste nwg oy del 1 avtipeTodeTiny WIOTNTA TG TEdcVECTC XL TOU
TOAMOTAACLIGUOV YIo TOUS TOROX AT aptduoe.

1. 3,4
3+4=Txwd+3=7 "Apa, 3+4=4+3.
3-4=12xm4-3=12. Apa, 3-4=4-3.

2. 2,1000

3. 11,12
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11. —5,
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12. 6,3

13. —3,-§

14. 3,2

15. 5=, =

No emBefomoete nwe oy lel 1 avtietodeTiny WIoTNTa TNg TedcVECTC Xl TOU
TOAMOTAAGLUCUOU YLo TO TOUEOXETC LOVOVUUL.
1. 3z,4x
3z +4x = Tr xou 4z + 3z = Tx. Apa, 3z + 4o = 4x + 3x.
3 - 4x = 1222 xou 4z - 3z = 1222 ‘Apa, 3z - 4x = 4z - 3.



2. 2x* 1000z

3. 112°,122°

4. (=1)°8%, (=1)*p"

5. 23ﬁ20 52620

6. _262001, 562001

Na emBeBardroete nwg woyvel 1 avTeTadeTiny WOTNTU TOU TOAAATAAGIACUOU
YL TO TIOEOXETE LOVOVUUOL.



- 302, An®
3% - 4n° = 1218 xou 40° - 3n% = 128
Apar, 30 - 4n® = 4n° - 3n?.
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